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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

              

ΘΕΜΑ: «Παγκόσμιος Μαθητικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής «Η Κόρη της 

Αρχαίας Θήρας – στο Χθες, στο Σήμερα, στο Αύριο»»  

Ως αναφορά καταθέτω επίσημο αίτημα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & 

Κηδεμόνων Δήμου Θήρας, με το οποίο εκφράζουν τη δυσαρέσκεια και τον 

προβληματισμό τους για τις συνεχιζόμενες χρεώσεις που επιβάλλονται για την 

παραλαβή δεμάτων με πρωτότυπα μαθητικά έργα, χωρίς εμπορικό χαρακτήρα, 

τα οποία αποστέλλονται στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Μαθητικού Διαγωνισμού 

Ζωγραφικής που διοργανώνεται εθελοντικά σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό 

Σύλλογο «Πολίτες της Οίας», τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Θήρας, και ζητούν 

την άμεση εξαίρεση των συγκεκριμένων αποστολών από κάθε τέλος ή χρέωση 

από τα ΕΛΤΑ/ΕΛΤΑ–GETA. 

 

Κατόπιν διαβίβασης των ανωτέρω παρακαλώ τον Αρμόδιο Υπουργό να 

απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό αίτημα. 

 

Ο αναφέρων βουλευτής 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ 
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Από: ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΘΗΡΑΣ <enosigoneonthiras@gmail.com>
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Θέμα: Επίσημο αίτημα άμεσης εξαίρεσης από χρεώσεις – Κοινωφελής πολιτιστική δράση
 
Αξιότιμοι κύριοι / Αξιότιμες κυρίες,
Με το παρόν απευθυνόμαστε σε εσάς προκειμένου να εκφράσουμε την έντονη δυσαρέσκεια και τον
σοβαρό προβληματισμό μας σχετικά με τις συνεχιζόμενες οικονομικές χρεώσεις που μας επιβάλλονται για
την παραλαβή δεμάτων τα οποία αφορούν αποκλειστικά τη διεξαγωγή του Παγκόσμιου Μαθητικού
Διαγωνισμού Ζωγραφικής
«Η Κόρη της Αρχαίας Θήρας – στο Χθες, στο Σήμερα, στο Αύριο».

Διευκρινίζεται ρητά ότι τα εν λόγω δέματα δεν αποτελούν εμπορικά προϊόντα, ούτε αποστολές
οικονομικού ή κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Πρόκειται για πρωτότυπα έργα μαθητών από την Ελλάδα και
το εξωτερικό, τα οποία αποστέλλονται στο πλαίσιο ενός δωρεάν, μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού και
πολιτιστικού διαγωνισμού, με διεθνή απήχηση.
Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από την Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Θήρας σε
συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Πολίτες της Οίας», υλοποιείται αποκλειστικά με εθελοντική
εργασία των διοργανωτών, τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Θήρας και έχει ως βασικό στόχο την προβολή
της ελληνικής ιστορίας και του πολιτισμού στο εξωτερικό, καθώς και τη σύνδεση χιλιάδων παιδιών από
όλο τον κόσμο με την πολιτιστική κληρονομιά της χώρας μας.
Υπό τα ανωτέρω δεδομένα, θεωρούμε ότι η επιβολή οποιασδήποτε χρέωσης για τη συγκεκριμένη δράση:

δεν συνάδει με τον κοινωφελή και πολιτιστικό χαρακτήρα της,
αντιβαίνει στο πνεύμα κοινωνικής πολιτικής και στήριξης πολιτιστικών και εκπαιδευτικών
δράσεων,
και δημιουργεί σοβαρά εμπόδια στη συνέχιση μιας πρωτοβουλίας που προβάλλει διεθνώς τη χώρα
μας με τον πλέον θετικό τρόπο.

Για τους λόγους αυτούς, ζητούμε την άμεση και καθολική εξαίρεση των συγκεκριμένων αποστολών από
κάθε είδους τέλος ή χρέωση, στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής των ΕΛΤΑ / ΕΛΤΑ–GETA και της
υποχρέωσης στήριξης δράσεων δημοσίου, πολιτιστικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα.
Παρακαλούμε για την έγγραφη, σαφή και τεκμηριωμένη απάντησή σας, καθώς και για την ενημέρωσή
μας σχετικά με το θεσμικό πλαίσιο ή τις απαιτούμενες διαδικασίες προκειμένου να εφαρμοστεί η ανωτέρω
εξαίρεση.

Σε αντίθετη περίπτωση, επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο και θεσμικό μέσο προάσπισης της δράσης μας,
η οποία υπηρετεί αποκλειστικά το δημόσιο συμφέρον, τον πολιτισμό και την εκπαίδευση.

Με εκτίμηση,
Δημήτριος Τούλης
Πρόεδρος Δ.Σ.
Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Θήρας
Τηλ.: 
Email: enosigoneonthiras@gmail.com
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